



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti crni bodi M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0174517

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novim osećanjima i doživljajima uz naš sofisticirani **bodi** od crne čipke. Savršeno krojen i izrađen od najkvalitetnije sintetičke tkanine, ovaj **bodi** će vašu eleganciju podići na viši nivo i dodatno naglasiti vaše obline na način koji će ostaviti bez daha. Zamislite sebe kako sjedite u omiljenom ambijentu, obučeni u ovaj jedinstveni komad, dok vas zarobljava misteriozni zaokret crne čipke.

Naš **bodi** nije samo proizvod – to je iskustvo. Svaki detalj pažljivo je dizajniran kako bi se postigla savršena ravnoteža između udobnosti i stila. Njegova lagana težina od 0.11 kg čini ga gotovo neprimetnim, a istovremeno omogućava uživanje u udobnosti tokom celog dana. Bez obzira na priliku, bilo da je u pitanju romantična večera ili intimna okupljanja, ovaj **bodi** će vas učiniti zvezdom večeri.

Zamislite kako će vaša sadašnjost izgledati kada vas partner ugleda u ovakvom izdanju. Ovaj **bodi** ne samo da će obogatiti vaša intimna iskustva, već će vas i inspirisati da istražujete nove dimenzije svoje ženstvenosti i zavodljivosti. Brend Softline se pobrinuo da svaki detalj odražava strast i predanost, omogućavajući vam da se osećate neodoljivo i samouvereno.

Vreme je da obogatite svoju kolekciju sa ovim neverovatnim **bodijem**. Predstavljamo vam komad koji će uneti dašak glamura u vaš svakodnevni život. Savršen za sve one trenutke kada želite da budete primećeni i ostavite snažan utisak, naš **bodi** nudi udobnost bez žrtvovanja stila.

Naša online prodavnica brine o vašoj diskreciji. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Zato nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, osiguravajući da svi vaši intimni proizvodi dođu do vas u potpunoj privatnosti. Kroz našu paletu proizvoda, svaki kupac može pronaći ono što traži, bilo da je to nešto za solo zabavu ili nešto što bi obogatilo iskustva sa partnerom.

Ne propustite priliku da uneste dodatnu dozu uzbuđenja i strasti u svoj život. Naručite svoj **bodi** danas i otkrijte čari koje vam može doneti. Ova investicija u sebe i svoje zadovoljstvo sigurno će postati jedan od vaših omiljenih komada odeće. Izazovite svoje granice i istražite novo područje senzualnosti. Uvek imajte na umu – savršenstvo se nalazi u svakom detalju, a naš **bodi** je tu da vas podseti koliko ste posebni. Uživajte u svojoj ženstvenosti i neka svaki trenutak bude prilika za slavlje vašeg tela i duše.

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni bodi M/L veličine SLC0174517
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340721252
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------